

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XII. 4. 142 (1505). СУБОТА, 29 ЛИСТОПАДА 1930. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, NOVEMBER 29, 1930. No. 142 (1505). VOL. XII.

ДОРВАРД НАПАДАЄ В МІСЬКІЙ РАДІ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ

Тов. Колісник стає в обороні робітничої республіки перед нападами лейборита. — Комуністичний алдермен виступає проти копанія рова в Брукленді руками, коли стоять дармо машини. — Доказує, що гроші, віддані на цю роботу, безробітні мали отримати як безпосередню допомогу.

Останнє засідання міської ради у Вінніпегу, що відбулося в минулий понеділок вечором, ще раз засвідчило, що алдермени незалежної партії праці є вірними оборонцями капіталістичного ладу, а супроти безробітних і Радянського Союзу вони займають більш вороже становище, яке явні представники буржуазії.

На денній порядку була справа "дрейнедж скіму", себто осушення Брукленду, щоб дати "роботу" для безробітних. Лейборитський алдермен Сімплкін, голова міського комітету допомоги безробітним, зробив внесок, щоб цьому комітетові дати повне право розпочинати роботи, які він буде уважати за відповідні. В цей внесок був включений і "дрейнедж скім".

Робота руками коштує сім разів тільки, що машинами.

Тов. В. Н. Колісник, комуністичний алдермен, який ще в комітеті безробітних виступав проти копанія рова руками, коли стоять дармо машини, знову не саме становище і в міській раді. Він вказав, що навіть з чисто гуманного боку не можна вимагати від безробітних, щоб вони на величезній морозі, не маючи як слід в що вбратися і взутися; виконували руками ту роботу, що може зробити машина. Далі він сказав, що робота руками буде коштувати сім разів тільки, що робота машинами — отже глибоко є приймати такий плян.

В Радянським Союзі нема безробіття, каже Колісник.

На адресу Дорварда тов. Колісник серед постійних перебивань сказав, що він мабуть нічого не знає про п'ятирічний плян індустріалізації в Радянським Союзі та що в цій робітничій країні тепер зовсім нема безробіття.

Вертнувши до "дрейнедж скіму", тов. Колісник сказав, що ці два дні роботи на тиждень, це зовсім безжиточна й безпотрібна робота, коли взяти під увагу, кільки коштує виконати роботу машинами а кільки руками, а також те, що робітники мають джаганями розбивати замерзлу землю.

Дорвард читає уривки з невідомої книжки.

Забравши слово в дебаті, він без ніякої причини почав нападати на Радянський Союз. Звертаючись саркастично на адресу тов. Колісника, що "наші комуністичні приятелі" так дуже піклуються за безробітних, він почав читати з якоїсь книжки уривки з розпорядку народного комісаря праці в СРСР про скасування допомоги для безробітних, за викомом тих, що фізично неспособні до праці, зовсім не читаючи тої частини, де говориться, чому видано такий розпорядок. Коли б був його прочитав, то кожному було б стало ясно, що в СРСР тепер зовсім нема безробіття, а навпаки, бракує ще робітників, навіть некваліфікованих.

Дорвард каже, що безробітні повинні робити на морозі.

Лейборитські алдермени Блумберг і Флай також забили слово й заявили, що робота повинна бути виконана машинами, а не руками.

За те лейборитський алдермен Сімплкін викручувався тим, що провінціанальний уряд не годиться на ніякий інший плян "допомоги" безробітним, тільки на цей, щоб безробітні копали рив руками.

Знову алдермен Дорвард доказував, що в тім нема нічого страшного, що безробітні будуть на морозі розбивати за-

Саботажники перед пролетарським судом

ВІСІМ РОСІЙСЬКИХ ІНЖІНЕРІВ, ЯКИХ СУДЯТЬ ЗА ДЕРЖАВНУ ЗРАДУ В МОСКВІ, ПРИЗНАЛИСЯ ДО ВИНИ

ЗІЗНАННЯ ПРОФ. РАМЗІНА, ПРОВІДНИКА ЗМОВНИКІВ

МОСКВА, 25 листопада. — Вісім визначних російських інженерів, яких судять тут за державну зраду, призналися сьогодні до вини, що вони були учасниками міжнародної змови на викликання війни й інтервенції проти Радянського Союзу.

Проф. Леодін Рамзін, один з вісьмох, заявив також, що високі урядники у Франції, включаючи членів французького генерального штабу, організували інтервенційний рух.

Бувший член текстільного синдикату й широко відомий як інженер-експерт, Рамзін говорив у мікрофон. Через три години він розказував сьогодні свою історію суддям і світові.

Професор, який має 43 роки, говорив після відчитання акту обвинувачення проти нього й сімох інших підсудних. Його зізнання обійшло мало Арістіда

АНГЛІЯ І ФРАНЦІЯ ЗМАГАЛИ ДО ПОВАЛЕННЯ РАДЯНСЬКОЇ ВЛАДИ, КАЖЕ РАМЗІН

МОСКВА, 26 листопада. — Професор Леодін Рамзін, якого судять тут разом з сімома іншими саботажниками, у своєму зізнанні перед революційним трибуналом змалював Велику Британію і Францію як залісних змовників, що змагали до інтервенції в Радянським Союзі й до повалення комуністичного уряду.

Проф. Рамзін, говорячи в мікрофон, який поніс його голос до найдалішніх закутин Радянського Союзу, розказав подивляючу історію інтриг, згадуючи випадково як співзмовників з ним бувшого президента і прем'єра Франції, Пуанкаре, французького міністра закордонних справ Бріана, полковника Лоренса й Чорчила з Англії та інші визначні особи з тих двох країн.

Підсудний, що є провідником групи вісьмох визначних російських інженерів, заявив, що британська підтримка для змови зменшилася після встановлення другого уряду Мексикона в 1929 році й відновлення взаємин з Радянським Союзом. Від тоді, сказав він, Франція і прикордонні країни, Польща й Румунія, та Югославія були головними конспіраторами.

Зв'язок з британськими агентами в Москві, заявив Рамзін, був встановлений через полковника Лоренса (що є на кордонних справах Бріана, полковника Лоренса й Чорчила з Англії та інші визначні особи з тих двох країн).

ЗІЗНАННЯ КАЛІННІКОВА, ЧАРНОВСЬКОГО І ЛАРИЧЕВА

МОСКВА, 26 листопада. — Чотири з вісьмох інженерів, обвинувачених за контр-революційну діяльність, змалювали сьогодні перед революційним трибуналом мальовничу картину саботажу, що поширилося по цілій радянській структурі й досягнув майже вершка державної п'янової комісії.

Зізнання всіх чотирох зосереджувалися коло признання до вини й деталей змови, що обіймала Францію й Велику Британію в інтервенційній війні проти Радянського Союзу.

Іван Калініков, старий чоловік з виглядом аристократа, був найбільш трагічною фігурою, що досі зізнавали в суді. У своїх зізнаннях він признався до вини, що був учасником змови проти радянської держави.

Калініков, який має 65 років, був членом державної п'янової комісії і він, як і решта серед 8-ох підсудних, мав багато до діла з п'ятирічним пляном індустріалізації Радянського Союзу.

"Чоловік, вихований як я", сказав поволі Калініков, "ніколи не може зрозуміти, чому звичайні робітники мають працювати. Я був нездатний підчинитися пролетаріату".

Николай Чарновський, великий чоловік з виглядом старшого російського поміщика, зізнався слідувачий. Він, як і інші, не пробував боронити себе. Чарновський був заступником голови технічно-наукової секції Вищої Ради Народнього Господарства. Він стояв перед суддями й признавався до вини. "Ми будували, де не повинні були, коли не повинні були й того не повинні були будувати", сказав Чарновський. Він заявив, що одною метою змови було пакувати капітал у непродуктивні вклади.

Віктор Ларічев, бувший член державної п'янової комісії, що зізнавав другим, доповнив обвинувачення проти Франції та Британії, зроблені проф. Леодіном Рамзіном, який розпочав учора зізнання підсудних. Зізнання Ларічева лише підтвердило й заокруглило сім-годинну промову проф. Рамзіна, що закінчилася сьогодні.

ПОСЛИ В БРИТІЙСЬКИМ ПАРЛЯМЕНТІ ЗАКИДАЮТЬ КАНАДІ ДОМПІНГ

Бувший канадський Гейкак і ліберали Овен та МекЛін доказує цифрами, що Радянський Союз не "домпує" пшеницю у Великій Британії.

ЛОНДОН, 27 листопада. — Підчас дебатів над т. зв. "домпінгом" радянської пшениці, яку започаткували консерватисти нападами на Радянський Союз, бувший канадський Гейкак, який є тепер послом партії праці, виступив учора в парламенті як критик Канади і чемпіон Радянського Союзу.

Він сказав, що вони чули від канадського прем'єра Бенета, як обеднати тісніше імперію, але якби решта світа трактувала так Англію, як трактує її Канада, то Британія не змогла би жити.

Якщо інші країни мали б тарифи такі, як Канада, щоб не допускати Британії до її ринків, то Британія не була б в спроможі прохарчувати своєго населення.

Він сказав також, що сільсько-господарські робітники в Радянським Союзі ніколи не були так добре плачені, як тепер, і що в Радянським Союзі не бракує поживи.

ГОТУВАЛИ АРМІЮ З 700,000.

Вони погодилися, що армія з 600,000 або 700,000 людей, доставлена головно Румунією, Польщею та Югославією, з допомогою російських білгородців, була б вистарчаюча для їхньої мети, якщо змовникам удалося б промстити дорогу в середині Радянського Союзу.

Підсудний заявив, що він є певний, хоч ніколи не бачив Пуанкаре ні Чорчила, що вони були мізком інтервенційного руху у своїх країнах. Він сказав також, що "індустріальна партія", якої він був головою, була дієвним представником французького генерального штабу в російській шпіонажі.

Рамзін повторив сьогодні свою заяву, зроблену в його вчорашнім зізнанні, що літо 1930 року було призначене на інтервенцію, але через різні міжнародні комплікації її відложено до 1931 року.

Віктор Олексій Ларічев, інженер і другий провідник "індустріальної партії", почав зізнання після Рамзіна. На початку він був нервовий і негачливо висловив каяття, кажучи, що розкаже про свою участь у змові.

ДОМАГАЮТЬСЯ СМЕРТНОЇ КАРИ ДЛЯ 8-ОХ КОНТР-РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ

МОСКВА, 25 листопада. — Більше як пів мільйона робітників парадували сьогодні головними вулицями Москви в оркестрами й численними напісами, домагаючися стратчення вісьмох провідників "індустріальної партії", що стали на суд за державну зраду і за змову викликати чужоземну інтервенцію в Радянським Союзі.

МОСКВА, 25 листопада. — Цілий Радянський Союз злучився сьогодні у величезній демонстрації, домагаючися смертної карі для вісьмох інженерів, яких поставлено тут на суд за змову викликати інтервенційну війну проти радянського уряду.

Як вісьмох підсудних проваджено до судової сали, мільйонні чоловіки, жінок і дітей в індустриальних містах Радянського Союзу машерували у великих походах, співали революційні пісні й підносили оклики з домаганням смертних придувів для контр-революціонерів.

Вони підносили також оклики обурення проти Франції, Британії та інших імперіалістичних держав, що плянували спільну війну проти Радянського Союзу, та домагалися підготовки до оборони країни.

МАКСИМ ЛІТВІНОВ ВІЙХАВ З ЖЕНЕВИ

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 24 листопада. — Максим Літвінов, народний комісар закордонних справ Радянського Союзу, виїхав сьогодні рано з Женев, взявши поїзд до Міляну, де він буде мати побачення з радянським амбасадором до Італії.

Після конференції з амбасадором Літвінов виїде до Москви через Берлін, залишивши шішком підготовчу комісію роззброєння Ліги Націй, в якій він брав визначну участь.

Перед своїм виїздом Літвінов заперечив, що його виїзд має шенебуль спільного з міністерством "заворушеннями" в суспільстві Москви й Ленінграду, та повторив, що ніяких таких "заворушень" не було і немає.

РИМ, 25 листопада. — Діно Гранді, італійський міністер закордонних справ, прибув сьогодні до Риму з Міляну, де він конференвав учора з Максимом Літвіновим, народним комісарем закордонних справ СРСР.

Літвінов виїхав сьогодні з Міляну до Москви.